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1.0  UVOD

OSNOVNI PODACI O MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

Zemljopisni podaci: 
• Županija je smještena na krajnjem sjeveru Hrvatske – između rijeka Mure i Drave. 
• Smještena je na dodiru dviju velikih morfoloških cjelina: istočnih Alpa i Panonske 

nizine. 
• Gornje  Međimurje  ima  izrazite  osobine  niskog  pobrđa  i  početak  je  Slovenskih 

gorica. Najviši vrh Međimurja je Mohokos s 344,5 m nadmorske visine. 
• Donje Međimurje obilježava nizinski  reljef,  blago nagnut  prema istoku,  u smjeru 

otjecanja vodenih tokova.

Površina: 
• Površina županije  je  729,5  km2.  Sudjeluje  s  1,29% u kopnenom dijelu  površine 

Hrvatske. Površinom je najmanja, a po broju stanovnika 17. županija s 118.426 
stanovnika ili 2,71% ukupnog stanovništva Hrvatske (4 437.460 u 2001.).

Granice:
• Pogranična  je  županija  i  graniči  s  Republikom  Slovenijom  i  Republikom 

Mađarskom, te Varaždinskom i Koprivničko-križevačkom županijom. 
• Državna granica sa Slovenijom i Mađarskom duga je 110,5 km. Županijske granice 

(sa Varaždinskom i Koprivničko–Križevačkom) duge su 71,8 km. Ukupna granica 
duga je 182,3 km.

Gustoća naseljenosti: 
• Međimurje  je  najgušće  naseljeno  područje  Republike  Hrvatske.  Gustoća 

naseljenosti županije je 162 st/km2. Najgušće je naseljen Čakovec sa 361,7 st/km2, 
a najmanje naseljena Općina G. Mihaljevec sa 64 st/km2. 

Prirodni resursi
• poljoprivredno zemljište obradivo, od toga: 519,7 km2 71,25%

oranice 367,6 km2 50,40%
livade 113,6 km2 15,40%
voćnjaci  27,5 km2  3,80%
vinogradi 11,0 km2 1,50%
pašnjaci 20,0 km2 2,70%
šume 93,0 km2 12,80%
ostalo - naselja graditeljska područja 96,8 km2 13,30%

• voda  –  podzemne  vode  visoke  kvalitete  i  izdašnosti  najveći  su  prirodni  resurs 
županije

• mineralne sirovine: šljunak; pijesak (male količine); plin (nova istraživanja upućuju 
na isplativost  eksploatacije,  u  idućim godinama otvorit  će se za eksploataciju  3 
bušotine);  geotermalna  voda  (Vučkovec  –  toplice  Sv.  Martin,  Draškovec);  nafta 
(zasad neisplativa za eksploataciju); ugljen (eksploatiran – neisplativo).
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Klima
• klima je umjereno kontinentalna. Panonski klimatski utjecaji snažniji su od alpskih. 

To se očituje u razmjerno vrućim ljetima i hladnim zimama. Karakterističan je brz 
prijelaz iz hladnijeg dijela godine u topli, pa u ožujku dnevne temperature mogu biti 
vrlo visoke; 

• česti su i štetni proljetni mrazevi, kao i jaki pljuskovi, a ponekad i tuče u srpnju i 
kolovozu;

• prema količini padalina, Međimurje pripada vlažnijim krajevima Panonske nizine;
• česte su magle.

Administrativna podjela 
• Županija ima 25 jedinica lokalne samouprave, od toga: 

o 3 grada: Čakovec, Prelog, Mursko Središće i 
o 22  općine:  Belica,  Dekanovec,  Domašinec,  Donja  Dubrava,  Donji  Kraljevec, 

Donji Vidovec, Goričan, Gornji Mihaljevec, Kotoriba, Mala Subotica, Nedelišće, 
Orehovica, Podturen, Selnica, Strahoninec, Sveta Marija, Sveti Juraj na bregu, 
Sveti Martin na Muri, Šenkovec, Štrigova, Vratišinec, Pribislavec.

• Najveća  općina  je  Nedelišće  (11.544  stanovnika),  a  najmanja  Dekanovec  (832 
stanovnika).

• Unutarnji ustroj u samoupravnom djelokrugu čine:
o Predstavničko tijelo: Skupština Međimurske županije (41 vijećnik)
o Izvršno tijelo: Župan i dva dožupana
o Upravna tijela: 

- Upravni odjel za poslove Skupštine i opće poslove,
- Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine,
- Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo,
- Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju,
- Upravni odjel za proračun i javnu nabavu,
- Upravni odjel za za poslove župana,
- Upravni odjel za gospodarstvo, promet i europske integracije,
- Upravni odjel za poljoprivredu i turizam,
- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport

Naselja: ukupno 127 naselja. 

Stanovništvo:
• U  Međimurskoj  županiji  živjelo  je  u  2001.  118.426  stanovnika,  od  toga  58.043 

muškaraca i 60.383 žena
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2.0  TEKSTUALNI DIO PLANA

2.1 USTROJ DOJAVE,  UZBUNJIVANJA I  ZAPOVIJEDANJA U AKCIJAMA KADA U 
GAŠENJU POŽARA SUDJELUJE VIŠE VATROGASNIH POSTROJBI I PUČANSTVO

Vatrogasnu djelatnost na području Međimurske županije obavljaju Javna vatrogasna 
postrojba Grada Čakovca (u  dalnjem tekstu JVP),  16 Središnjih  vatrogasnih društava,  69 
Dobrovoljnih vatrogasnih društava (u dalnjem tekstu DVD) koja djeluju kao potpora JVP i 
Središnjim društvima, 5 dobrovoljnih društava u gospodarstvu te 11 vatrogasnih zajednica 
općina, gradova i područja i Vatrogasna zajednica Međimurske županije.

Dojava požara ili  vatrogasne intervencije,  na području Međimurske županije vrši  se 
neprekidno od 00 do 24 sata u operativno vatrogasno dežurstvo JVP (u daljnjem tekstu OVD) 
na  telefon  93,  ili  na  brojeve  telefona  koji  su  određeni  sa  Planom zaštite  od  požara  kao 
operativno vatrogasno dežurstvo, za svaku jedinicu lokalne samouprave zasebno. 

OVD JVP-e , tehnički opremljeno i osposobljeno za primanje dojave za intervencije te 
za  dojavu  i  uzbunjivanje  postrojbi  DVD-a.   Smješteno je  u  prostorima  Javne  vatrogasne 
postrojbe grada Čakovca. OVD JVP neprekidno od 00 do 24 sata obavljaju: voditelj i četiri 
izvršioca ( u svakoj smjeni jedan ). Svi djelatnici OVD-a trebaju imati zvanje profesionalnog 
vatrogasaca i položen stručni ispit za vođenje intervencija.

Ako dojava o intervenciji dođe u centar 112,  operater u centru 112 odmah je dužan 
istu proslijediti  na broj  93 kako bi  akcija gašenja ili  spašavanja mogla što hitnije početi   i 
koordinirano se voditi prema pravilima struke i Planovima zaštite od požara gradova, općina i 
Županije.

Osim dojave o požaru koje prima OVD preko navedenog  sustava, postoji i automatski 
dojavni sustav vatrodojave u operativnom centru na koji su spojeni svi vatrodojavni sustavi 
pravnih  subjekata  u  čijim  je  građevinama  predviđena  mjera  zaštite  od  požara  S-4 
(Automatska vatrodojava s priključkom na vatrogasnu postrojbu sa stalno dežurnom službom 
od 0 - 24 sata), a u skladu sa Tehničkih smjernicama za preventivnu zaštitu od požara TRVB 
A 100 87.  Isto tako na navedeni automatski sustav priključeni su i svi pravni subjekti u čijim se 
građevinama  primjenjuje  mjera  zaštite  od  požara  S-3  (Automatska  vatrodojava,  čija  je 
centrala dežurna od 0 - 24 sata) ako nemaju osigurano stalno dežurstvo na centrali koja se 
nalazi  na  lokaciji  štićenog  prostora  odnosno  stalnu  vezu  na  centralni  dojavni  sustav 
zaštitarske tvrtke koja obavlja nadzor nad građevinom, a ima zaključen sporazum sa OVD-om 
Međimurske županije. Funkcioniranje navedenog sustava te prava i obveze međusobno su 
regulirana navedenim sporazumom.

Javna  Vatrogasna  Postrojba  Grada  Čakovca  prema  Sporazumu  o  obavljanju 
vatrogasne djelatnosti vrši usluge kao središnja postrojba i kao potpora Središnjim društvima 
koja su određena Planom zaštite od požara za svaku jedinicu lokalne samouprave zasebno.

Financiranje OVD-a Međimurske županije vršiti će se putem Sporazuma između Javne 
vatrogasne postrojbe grada Čakovca i županije ili gradova i općina.
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2.1.1   Ustroj zajedničkog djelovanja JVP i dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi kojima  
je  JVP  nosilac  središnje  postrojbe  te  JVP  preuzima  odgovornost  za  područje  
djelovanja uz uključenje postrojbi DVD-a kao potpora

Po zaprimljenoj dojavi zapovjednik JVP ili njegov zamjenik (Voditelj smjene) u smjeni, 
donosi  prosudbu  o  upućivanju  postrojbe  domicilnog  DVD-a  za  manje  požare  ili  druge 
intervencije, a u slučaju prosudbe da domicilna postrojba nije u stanju izvršiti intervenciju ili se 
ne mogu aktivirati  odgovorne osobe prema planu pozivanja DVD-a u toj općini, odmah se 
upućuje postrojba JVP na mjesto intervencije te se po potrebi pozivaju ostale postrojbe u 
općini.

U slučaju da je dojavu o požaru ili  drugoj intervenciji  zaprimila postrojba DVD-a, ta 
postrojba odmah izlazi na mjesto požara, a o nastalom događaju i stanju na mjestu događaja 
odmah izvješćuje OVD, te nastavlja sa izvođenjem intervencije. O svakom izlasku na bilo koju 
vrstu intervencije postrojbe DVD-a obavezno obavješćuje OVD na broj telefona 93 ili 390-966 
ili  putem  radio  veze  i  traži  broj  dojavnice  zbog  zajedničkog  evidentiranja,  analiziranja  i 
izvješćivanja nadležnih organa i institucija.

Kad na mjesto intervencije prvo stigne postrojba DVD-a, zapovjednik te postrojbe je 
zapovjednik intervencije sve do dolaska zapovjednika (voditelja) JVP, kada zapovijedanje i 
odlučivanje u intervenciji preuzima voditelj JVP koji putem radio veze izvješćuje dežurnog u 
OVD-u.

Postrojbe DVD-a mogu se međusobno pomagati u vatrogasnim intervencijama ako su 
spremne za izlazak na intervenciju, bez naknade za obavljenu uslugu. Pozivanje postrojbe 
DVD-a  unutar  općine  može  izvršiti  zapovjednik  ili  po  zapovjedniku  ovlaštena  osoba 
domicilnog društva, osobno ili preko OVD-a.

O  svakoj  intervenciji  zapovjednik  JVP  i  zapovjednik  domicilnog  DVD-a  dužni  su 
napisati izvješće o obavljenoj intervenciji uz broj dojavnice od strane OVD-a, te ga dostaviti u 
roku od 24 sata u OVD-u.
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2.1.2  Ustroj zajedničkog djelovanja središnjih vatrogasnih postrojbi i JVP kao potpora,  
prema sporazumu o obavljanju vatrogasne djelatnosti

U  slučaju  dojave  u  OVD  i  potrebe  za  vatrogasnom  intervencijom  na  području 
djelovanja  DVD koje  nije  središnje  društvo,  za  manje  požare  ili  intervencije  pozivaju  se 
odgovorne osobe prema Planu pozivanja DVD-a te se upućuju na intervenciju i obavještava 
se zapovjednik središnje postrojbe. U slučaju procjene zapovjednika ili OVD-a da domicilno 
društvo  nije  u  stanju  izvršiti  vatrogasnu  intervenciju  zbog  specifičnosti  intervencije  ili 
nedostatka opreme poziva se Središnje društvo na intervenciju.

Prema  Planu  zaštite  od  požara,  u  slučaju  veće  intervencije  koju  ne  može  obaviti 
Središnja postrojba poziva se JVP, prema popisu ovlaštenih osoba središnjih postrojbi  za 
pozivanje JVP koji se nalazi u OVD-u .

JVP se upućuje na vatrogasnu intervenciju odmah u slučaju kad se ne mogu aktivirati 
odgovorne osobe Središnje postrojbe.

Kada na mjesto intervencije prva stigne postrojba domicilnog DVD-a, zapovjednik te 
postrojbe je zapovjednik sve do dolaska Središnje vatrogasne postrojbe, kada zapovijedanje i 
odlučivanje u intervenciji  preuzima zapovjednik  Središnje  postrojbe,  a  u  slučaju  potrebe i 
dolaska JVP zapovijedanje i odlučivanje preuzima voditelj-zapovjednik JVP.

O  svakom  izlasku  na  bilo  koju  vrste  intervencije  postrojbe  DVD-a  obavezno 
obavješćuje OVD Međimurske županije na broj telefona 93 ili 390-966 ili putem radio veze.

Postrojbe DVD-a mogu se međusobno pomagati u vatrogasnim intervencijama ako su 
spremne za izlazak na intervenciju, bez naknade za obavljenu uslugu. Pozivanje postrojbe 
DVD-a može izvršiti zapovjednik ili ovlaštena osoba domicilnog društva, osobno ili preko OVD 
JVP grada Čakovca

O  svakoj  intervenciji  zapovjednik  JVP  i  zapovjednik  domicilnog  DVD-a  dužni  su 
napisati izvješće o obavljenoj intervenciji uz broj dojavnice od strane OVD-a,  te ga dostaviti u 
roku od 24 sata u OVD-u.

Kada  događaj  prelazi  granice  Županije  zapovijedanje  vatrogasnom  intervencijom 
preuzima  glavni  vatrogasni  zapovjednik  ili  osoba  koju  on  za  to  odredi  sukladno  svojoj 
prosudbi  o  učinkovitosti  takvog  određenja  (glavni  vatrogasni  zapovjednik  može  preuzeti 
zapovijedanje svakom vatrogasnom intervencijom na teritoriju Republike Hrvatske).
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2.2  SUSTAV PRIMANJA DOJAVE O POŽARU I UKLJUČIVANJE U AKCIJU GAŠENJA 
POŽARA VATROGASNIH POSTROJBA TE OSTALIH SUDIONIKA

2.2.1  Sustav primanja i dojave požara

Dojava o požaru na području Županije zaprima se u OVD Međimurske županije koje je 
u JVP grada Čakovca, Čakovec Stjepana Radića 5, pozivom na : 

• telefonske brojeve 93 ili 390-966 iz nepokretne mreže; 040 93 iz pokretne mreže,
• preko Automatskih dojavnih sustava,  
• radio stanicom, kanal 3 i kanal 7,

Po zaprimljenoj  dojavi  o  požaru  u  OVD JVP-e provodi  se  postupak uzbunjivanja  i 
uključivanja  u  vatrogasnu  intervenciju  vatrogasnih  postrojbi  i  drugih  službi  te  odgovornih 
osoba.

Uzbunjuje se središnja vatrogasna postrojba grada ili općine kao i domicilni DVD na 
čijem  je  području  nastao  požar,  (korištenjem  SMS  dojavnog  programa  “93“,  telefonskim 
pozivom ili radio stanicom).  Za svaki grad ili općinu u OVD-u postoji napisan postupak i Plan 
pozivanja i uzbunjivanja središnje vatrogasne postrojbe i domicilnih vatrogasnih postrojbi.

2.2.2  Uključivanje u akciju gašenja požara vatrogasnih postrojbi i ostalih sudionika   

Ako je intenzitet požara takav da ga postrojba na požarištu nije u mogućnosti savladati, 
na temelju prosudbe zapovjednika ili operativnog dežurnog vatrogasca u OVD-u, o događaju 
se obavješćuje zapovjednik vatrogasne zajednice grada ili općine te se u intervenciju pozivaju 
dodatne vatrogasne snage s područja grada ili općine (za svaku općinu ili grad u OVD-u mora 
postojati  postupak  uzbunjivanja  ostalih  postrojbi  s  područja  grada  ili  općine).  O  ovom 
događaju OVD izvješćuje županijskog vatrogasnog zapovjednika.

Na  zahtjev  županijskog  vatrogasnog  zapovjednika  OVD  JVP  stavlja  u  stanje 
pripravnosti  najbliže  središnje  vatrogasne  postrojbe  izvan  grada  ili  općine  na  čijem  se 
području požar dogodio.

Temeljem prosudbe stanja županijski vatrogasni zapovjednik preko OVD-a zapovijeda 
uključivanje  u  intervenciju  vatrogasnih  postrojbi  izvan  grada  ili  općine  koje  su  prethodno 
stavljene u stanje pripravnosti.

Ako  postoji  opasnost  prijenosa  požara  na  područje  susjednih  županija  županijski 
vatrogasni  zapovjednik  o  tome  obavješćuje  županijskog  vatrogasnog  zapovjednika  te 
županije i glavnog vatrogasnog zapovjednika Republike Hrvatske.

Temeljem  prosudbe  stanja  glavni  vatrogasni  zapovjednik  RH  naređuje  aktiviranje 
postrojbi  iz  susjedne županije za sudjelovanje u gašenju požara na području Međimurske 
županije.  Glavni  vatrogasni  zapovjednik  može  aktivirati  postrojbe  za  brzo  djelovanje 
(intervencijske postrojbe) odnosno zračne vatrogasne snage.

Ovisno o potrebama i  razvoju događaja OVD u vatrogasnu intervenciju poziva i  druge 
službe (pozivi sustavima nepokretne ili pokretne telefonske mreže, ili na drugi način) :

o U slučaju potrebe isključenja u sustavu distribucije električne energije na naponskim 
nivoima 0,4 kV; 10(20) kV i 35 kV poziva se dežurna služba DP Elektra Čakovec.

o U slučaju potrebe isključenja u sustavu prijenosa električne energije  na naponskim 
nivoima 110  kV,  220  kV  i  400  kV  poziva  se  Nacionalni  dispečerski  centar  /NDC/ 
Zagreb.
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o U slučaju  potrebe isključenja u sustavu distribucije  plina poziva  se dežurna služba 
Međimurje plin d.o.o. Čakovec.

o U slučaju potrebe isključenja u regionalnom visokotlačnom plinskom sustavu poziva se 
dežurna služba Plinacro.

o U  slučaju  potrebe  isključenja  u  sustavu  vodoopskrbe  poziva  se  dežurna  služba 
Međimurske vode d.o.o. Čakovec.

o U slučaju požara na državnim šumskim površinama pozivaju se odgovorne osobe iz 
Hrvatskih  šuma  ovisno  od  gospodarske  jedinice  –  Šumarija  Čakovec,  Šumarija 
Ludbreg.

o U slučaju požara i tehnoloških eksplozija u kojima u intervenciji i spašavanju sudjeluju 
vatrogasne  postrojbe,  OVD  JVP-a   o  tome  obvezno  obavještava  Operativno- 
komunikacijski centar Policijske uprave Međimurske.   

o U slučaju potrebe pružanja prve medicinske pomoći ozlijeđenima u požaru poziva se 
služba hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Čakovec.

2.2.3 Pregled  službi  na  području  Županije  koje  se  sukladno  potrebi  uključuju  u 
vatrogasnu intervenciju:

Pogon služba Telefon

DP Elektra Čakovec dežurna služba
dispečerski centar 375-100

Nacionalni dispečerski centar za 
prijenos električne energije

Zagreb dispečerski centar 01/6170-474

Međimurje plin d.o.o. dežurna služba 395-199

Plinacro d.o.o.
Varaždin dežurna služba 042233955

Međimurske vode d.o.o. dežurna služba 370-730

PUM
Čakovec, J. Gotovca 7 dežurstvo 92

373-111
Služba hitne medicinske pomoći

Doma zdravlja Čakovec dežurstvo 94

Županijski centar za 
obavješćivanje županijski centar 112 112

Hrvatske šume - Šumarija 
Čakovec

Dežurna služba -
Upravitelj: Dražen Videc

364-588
098/451270

Hrvatske šume - Šumarija 
Čakovec

Revirnik:  Benjamin Horvat
Mario Manjkas

098/452068
098/452612
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2.2.4 Pregled  sustava  uključivanja  vatrogasnih  snaga  u  gašenje  požara  otvorenog 
prostora na području županije, ovisno o opsegu požara

ugroženost:
- manje šumske površine

- veće površine trave i 
niskog raslinja

indeks opasnosti:
mali do umjeren

zapovjednik VZ
grada / općine

razina
2

središnja vatrogasna 
postrojba

+
ostale vatrogasne 

postrojbe s područja 
grada / općine, ili do 3 
središnje vatrogasne 
postrojbe susjednih 

gradova / općina

ugroženost:
- veće šumske površine
- velike površine trave I 

niskog raslinja

indeks opasnosti:
umjeren do velik

županijski 
vatrogasni 

zapovjednik
+

stožer za zaštitu i 
spašavanje 

i 
zapovjedništvo 
civilne zaštite

razina
3

vatrogasne postrojbe 
vatrogasne zajednice 

grada / općine

+

interne postrojbe 
područnih šumarija

+

postrojbe CZ 
grada / općine
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- požar manjih razmjera 
na otvorenom prostoru

indeks opasnosti:
mali i vrlo mali

zapovjednik 
vatrogasne 
postrojbe

razina
1

središnja vatrogasna 
postrojba s područja 

grada / općine
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ugroženost:
-v rijedne šumske 

površine
- vrlo velike površine 
trave i niskog raslinja

- ugroženost objekata i 
naselja

- moguće više 
istovremenih događaja 

na širem području 
županije

indeks opasnosti:
veliki do vrlo veliki

županijski 
vatrogasni 

zapovjednik
+

županijski stožer 
CZ

razina
4

vatrogasne postrojbe 
dviju vatrogasnih 

zajednica

+

interne postrojbe 
područnih šumarija

+

postrojbe CZ županije

ugroženost:
- posebno vrijedne 
šumske površine

- izrazito velike površine 
otvorenog prostora

- ugroženost naselja i 
spomenika kulture

- moguće više 
istovremenih događaja 

na širem području 
županije

- proširenje požara izvan 
područja županije

indeks opasnosti:
vrlo veliki

županijski 
vatrogasni 

zapovjednik
+

stožer za zaštitu i 
spašavanje 

i 
zapovjedništvo 
civilne zaštite

+
glavni vatrogasni
zapovjednik RH

razina
5

vatrogasne postrojbe 
svih vatrogasnih 

zajednica

+
interne postrojbe 

područnih šumarija

+
postrojbe CZ županije

+
intervencijske 

postrojbe RH, zračne 
snage

+
postrojbe oružanih 

snaga RH
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2.3  SLUČAJEVI KADA SE I KOJE VATROGASNE POSTROJBE STAVLJAJU U STANJE 
PRIPRAVNOSTI  TE   ZADUŽENJA

U  slučaju  požara  unutar  područja  određenog  grada  (Čakovec,  Mursko  Središće  i  
Prelog)  ili  općine  (Belica,  Dekanovec,  Domašinec,  Donja  Dubrava,  Donji  Kraljevec,  Donji  
Vidovec,  Goričan,  Gornji  Mihaljevec,  Kotoriba,  Mala  Subotica,  Nedelišće,  Orehovica,  
Podturen,  Selnica, Strahoninec, Sveta Marija,  Sveti  Juraj  na bregu, Sveti  Martin na Muri,  
Šenkovec,  Štrigova,  Vratišinec  i  Pribislavec)  uzbunjuju  se,  odnosno  stavljaju  u  stanje 
pripravnosti za to područje vatrogasne postrojbe  kako slijedi:

U tabličnom prikazu koji slijedi korištene su skraćenice za vatrogasna vozila i to:

AC - autocisterna
NV - navalno vozilo
TV - tehničko vozilo
SV - specijalno vozilo

ALJ - auto-ljestve
ZV - zapovjedno vozilo
Ko - kombi vozilo
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Vatrogasna zajednica grada Čakovca i općina Pribislavec-Strahoninec-Šenkovec
zapovjednik Damir Kovačić 098/355-233

865-053
predsjednik Mario Medved 098/393-046

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Čakovec, Ivanovec, Krištanovec, Novo Selo Rok, Kuršanec, 
Mačkovec, Mihovljan, Novo Selo na Dravi, Savska Ves, 

Slemenice, Šandorovec, Totovec, Žiškovec

JVP ČAKOVEC
+ 

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja grada

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP ČAKOVEC direktno iz operativnog 
dežurstva 

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja grada izvan područja grada-prioritetno

DVD Čakovec, DVD Žiškovec, DVD Krištanovec, 
DVD Novo Selo Rok, DVD Mihovljan, DVD 

Pustakovec-Buzovec-Putjane, DVD Kuršanec, 
DVD Mačkovec, DVD Totovec, DVD Savska 

Ves, DVD Ivanovec, DVD Novo Selo na Dravi, 
DVD Gornji Vidovec i DVD Šandorovec

DVD Pribislavec, DVD Belica, DVD M. 
Subotica, DVD Prelog, DVD M. Središće i 

DVD Knezovec 

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi grada

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC (10 000 l voda)
AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja grada opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Čakovec AC (4000 l voda + 400 l pjenila)
Kombi vozilo

sva DVD-a s područja grada kombi vozilo

15/60

Grad Čakovec



PLAN ZAŠTITE OD POŽARA                                                                                                                                                                         MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Općina Strahoninec

Vatrogasna zajednica grada Čakovca i općina Pribislavec-Strahoninec-Šenkovec
zapovjednik Damir Kovačić 098/355-233

865-053
predsjednik Mario Medved 098/393-046

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Strahoninec
JVP Čakovec+

domicilno vatrogasno društvo 

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno
DVD Strahoninec DVD Nedelišće

DVD Čakovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC (10 000 l voda)
AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Strahoninec Kombi
Auto-prikolica  sa spremnikom i pumpom
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Općina Pribislavec

Vatrogasna zajednica grada Čakovca i općina Pribislavec-Strahoninec-Šenkovec
zapovjednik Damir Kovačić 098/355-233

865-053
predsjednik Mario Medved 098/393-046

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Pribislavec JVP Čakovec
+

odomicilna vatrogasno društvo 

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno
DVD Pribislavec DVD Belica, DVD Čakovec, DVD M. Subotica

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC (10 000 l voda)
AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena),auto-ljestve,

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Pribislavec
Navalno vozilo sa 2500 l vode

Kombi 
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Općina Šenkovec

Vatrogasna zajednica grada Čakovca i općina Pribislavec-Strahoninec-Šenkovec
zapovjednik Damir Kovačić 098/355-233

865-053
predsjednik Mario Medved 098/393-046

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Šenkovec, Knezovec JVP Čakovec

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno
DVD Šenkovec
DVD Knezovec

DVD Čakovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC (10 000 l voda)
AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena),auto-ljestve,

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Knezovec

DVD Šenkovec

Navalno-kombi vozilo sa 500 l vode i pjene 
kombi

NV
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Grad Mursko Središće

Vatrogasna zajednica grada M. Središće i općina Selnica-Sv. Martin n/M-Vratišinec 
zapovjednik Ivan Srpak 866-974

098/413-068
predsjednik Rajko Bogdan 543-726

091/514-5457

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Mursko Središće, Hlapićina, Štrukovec, Peklenica, Križovec
DVD Mursko Središće

+
domicilna vatrogasna društva ostalih 

naselja grada

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Mursko 
Središće

PP M. Središće,
članovi DVD

1 Kristijan Novak 543-668
091/5330-839

2 Ivica Mesarić 098/993-9513

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja grada izvan područja grada-prioritetno
DVD Peklenica
DVD Križovec

DVD Sv. Martin na Muri, DVD Selnica,

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi grada

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Mursko 
Središće

20 - trnava 14  navalno vozilo sa 2500 
l vode

 kombi vozilo

ostale postrojbe s područja grada opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Križovec kombi vozilo
DVD Štrukovec navalno vozilo sa 3000 l vode

DVD Peklenica, DVD Štrukovec kombi vozilo
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Grad Prelog

Vatrogasna zajednica grada Preloga
zapovjednik Božidar Golomboš 646-696

098/778-807
predsjednik Josip Posavec 646-512

098/1805-810

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Prelog, Otok, Čehovec, Cirkovljan, Draškovec, Oporovec, 
Čukovec, Hemuševec

DVD Prelog 
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja grada

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Prelog DVD 1 Božidar Golomboš 646-696
098/778-807

2 Mladen Kanižaj 098/953-1793

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja grada izvan područja grada-prioritetno

DVD Čehovec, DVD Cirkovljan,
DVD Čukovec, DVD Draškovec, 

DVD Oporovec

DVD Sv. Marija, DVD  D. Dubrava 
DVD M. Subotica, DVD D. Kraljevec

DVD Goričan, DVD Podbrest

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi grada

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Prelog 30 - trnava 45-NV1
trnava 46-AC

trnava 47-NV2

NV1 (2500 l vode + 
200 lpjenilo),

 TV, AC sa 5000l vode, 
NV2 (2500 l vode + 

200 lpjenilo),

ostale postrojbe s područja grada opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

sva DVD-a s područja grada kombi vozilo
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Općina Belica

Vatrogasna zajednica općina Belica-Mala Subotica- Orehovica
zapovjednik Ivan Marčec 639-215

095/840-8523
predsjednik Zlatko Orsag 635-669

099/2141-900

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Belica, Gardinovec
JVP Čakovec

+
domicilna vatrogasna društva ostalih 

naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Belica
DVD Gardinovec

DVD M. Subotica, DVD Čakovec, DVD 
Domašinec, DVD Dekanovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena ),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Belica NV sa 2400 l vode i pjene i  Ko
DVD Gardinovec NV-2500 l vode,pjena,visok.sklop

NV-2500 l vode
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Općina Dekanovec

Vatrogasna zajednica općina Dekanovec-Domašinec-Podturen
zapovjednik Stjepan Tomašek 863-510

091/5476-907
predsjednik Robert Filipović 863-356

099/6000-093

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Dekanovec DVD Dekanovec

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Dekanovec članovi DVD
1 Ilija Đurkin 849-120

091/5197-902
2 Ivica Šantek 849-326

091/7343-953
JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Novakovec, DVD Domašinec, 
DVD Belica

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Dekanovec 20 trnava 53 Navalno (2000l vode i 
300l pjenila  )

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Domašinec

Vatrogasna zajednica općina Dekanovec-Domašinec-Podturen
zapovjednik Stjepan Tomašek 863-510

091/5476-907
predsjednik Robert Filipović 863-356

099/6000-093

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Domašinec, Turčišće
DVD Domašinec

+
DVD Turčišće

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Domašinec članovi DVD
1 Stjepan Tomašek 863-510

091/5476-907
2 Josip Feliks 863-265,

098/1739-060
JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Turčišće DVD Dekanovec,DVD Belica, DVD Mala 
Subotica, DVD Palinovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Domašinec 20 - trnava 28 AC (5000l vode + 
100lpjenilo  )

Ko

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Turčišće Ko
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Općina Donja Dubrava

Vatrogasna zajednica općina D. Dubrava-D. Vidovec-Kotoriba- Sv. Marija
zapovjednik Stanko Vugrinčić 682-617

098/600-274
predsjednik Andrejas Lisjak 098/835-662

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Donja Dubrava DVD Donja Dubrava

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD D. Dubrava članovi DVD

1 Vladimir Žinić 688-196
098/9540-269

2 Brljak Branko 688-743
098/124-663

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD D. Vidovec, DVD Kotoriba

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Koprivničko-križevačke županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD D. Dubrava 60 - trnava 41 NV 2 kom.
Ko

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Donji Kraljevec

Vatrogasna zajednica općina Donji Kraljevec-Goričan
zapovjednik Marijan Blažeka 098/1926-623

predsjednik Dragutin Glad 655-486
098/493-202

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Donji Kraljevec, Hodošan, Donji Hrašćan, Donji 
Pustakovec, Palinovec, Sveti Juraj u Trnju

DVD Donji Kraljevec
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD D. Kraljevec članovi DVD
1 Marijan Blažeka 655-165

098/1926-623
2 Dražen Kovač 655-325

091/5134-907
JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD D. Pustakovec, DVD D. Hrašćan, DVD 
Palinovec, DVD Sv. Juraj u Trnju

 DVD Goričan, DVD Prelog, DVD Mala 
Subotica, DVD Domašinec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Donji 
Kraljevec

56 - trnava 39 Auto cisterna, Navalno 
vozilo, Kombix2

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD D. Pustakovec Ko
DVD D. Hrašćan NV malo
DVD Palinovec NV sa 2500 l vode i pjenila i Ko

sva DVD-a s područja općine kombi vozilo
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Općina Donji Vidovec

Vatrogasna zajednica općina D. Dubrava - D. Vidovec – Kotoriba - Sv. Marija
zapovjednik Stanko Vugrinčić 682-617

098/600-274
predsjednik Andrejas Lisjak 098/835-662

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Donji Vidovec DVD Donji Vidovec

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Donji 
Vidovec članovi DVD

1 Vlado Zvonar 615-332
091/515-8013

2 Embreuš Denis 615-434
098/704-704

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Kotoriba, DVD D. Dubrava, 
DVD Sv. Marija

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Donji 
Vidovec

29 - trnava 40 AC  sa  5000 l vode i
Kombi

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Goričan

Vatrogasna zajednica općina Donji Kraljevec - Goričan
zapovjednik Marijan Blažeka 098/1926-623

predsjednik Dragutin Glad 655-486
098/493-202

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Goričan DVD Goričan

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Goričan članovi DVD
1 Slavko Loparić 099/5922-481

091/5381-870
2 Kristina Plakalović 655-280

091/5205-551
JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD D. Kraljevec, DVD Prelog, 
DVD Domašinec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Goričan 10 - trnava 37 NV sa 4000 l vode i 
pjenila i
kombi

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Gornji Mihaljevec

Vatrogasna zajednica općina Gornji Mihaljevec - Štrigova
zapovjednik Milan Vuk 899-026

098/1858-757
predsjednik Aleksander Karlovčec 851-070

098/1804-899

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Gornji Mihaljevec, Badličan, Bogdanovec, Dragoslavec 
Breg, Gornja Dubrava, Dragoslavec Selo, Martinuševec, 

Preseka, Prhovec, Tupkovec, Vugrišinec, Vukanovec

DVD Gornji Mihaljevec
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Gornji 
Mihaljevec

članovi DVD 1 Milan Vuk 899-026
098/1858-757

2 Dejan Gregorinčić 899-042
095/8184-063

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Gornja Dubrava
DVD Preseka

DVD Štrigova, DVD Nedelišće, DVD 
Lopatinec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Gornji 
Mihaljevec

34 - trnava 12 AC -6000 l voda   

K0

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD G. Dubrava Ko
DVD Preseka K0

DVD Martinuševec NV
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Općina Kotoriba

Vatrogasna zajednica općina D. Dubrava - D. Vidovec – Kotoriba - Sv. Marija
zapovjednik Stanko Vugrinčić 682-617

098/600-274
predsjednik Andrejas Lisjak 098/835-662

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Kotoriba DVD Kotoriba

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Kotoriba članovi DVD 1 Stanko Vugrinčić 682-617
098/600-274

2 Miljenko Vidović 682-457
098/9035-209

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD D. Dubrava, DVD D. Vidovec, 
DVD Sv. Marija

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Koprivničko-križevačke županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Kotoriba 46 - trnava 42 NV ( 2200 l voda)

Ko
TV

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Mala Subotica

Vatrogasna zajednica općina Belica - Mala Subotica - Orehovica
zapovjednik Ivan Marčec 639-215

095/840-8523
predsjednik Zlatko Orsag 635-669

098/552-825

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Mala Subotica, Držimurec, Strelec, Palovec, Sveti Križ, 
Štefanec

JVP Čakovec
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Štefanec, DVD Sveti Križ,
DVD Držimurec Strelec, DVD Palovec i DVD 

Mala Suborica

DVD Prelog, DVD Podbrest, 
DVD Domašinec

DVD Belica

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena ),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Mala Subotica Navalno vozilo, kombi vozilo
DVD  Palovec Ko i auto-prikolica sa 300 l vode,visok.sklop

sva DVD-a s područja Općine Kobi vozila
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Općina Nedelišće

Vatrogasna zajednica općine Nedelišće
zapovjednik Anton Magdalenić 858-501

098/379-923
predsjednik Zlatko Marcijuš 821-193

091/583-2461

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Črečan, Dunjkovec, Gornji Hrašćan, Gornji Kuršanec, 
Macinec, Nedelišće, Pretetinec, Pušćine, Slakovec, 

Trnovec

JVP Čakovec
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec
direktno iz operativnog 

dežurstva
1 Ivan Krištofić 341-092

098/242-763
2 Damir Kovačić 865-053

098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Nedelišće, DVD Črečan, DVD G. 
Hraščan, DVD Pretetinec, DVD Pušćine, G. 
Kuršanec, Dujnkovec, Slakovec, Trnovec  i 

Macinec

DVD Strahoninec, DVD Čakovec, DVD 
Lopatinec, DVD G. Mihaljevec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena ),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Nedelišće Navalno kombi vozilo i K0
sva DVD-a s područja Općine kombi vozila
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Općina Orehovica

Vatrogasna zajednica općina Belica - Mala Subotica - Orehovica
zapovjednik Ivan Marčec 639-215

095/840-8523
predsjednik Zlatko Orsag 635-669

099/2141-900

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Orehovica, Podbrest, Vularija DVD Podbrest+ domicilna 
vatrogasna društva ostalih naselja 

općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Podbrest
članovi DVD 1 Vlado Kudec 620-192

091/5052-297
2 Marko Žinić 098/1738-491

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Vularija 
DVD Podbrest

DVD Prelog, DVD M. Subotica,
 DVD Belica

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Podbrest 30 - trnava 35 NV sa 2500 l vode i 
pjenila, Kombi

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Orehovica Ko
DVD Vularija Ko
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Općina Podturen

Vatrogasna zajednica općina Dekanovec – Domašinec - Podturen
zapovjednik Stjepan Tomašek 863-510

091/5476-907
predsjednik Robert Filipović 863-356

099/6000-093

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Podturen, Ferketinec, Miklavec, Novakovec, Sivica, Celine
JVP Čakovec

+
domicilna vatrogasna društva ostalih 

naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec direktno iz operativnog 
dežurstva

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Podturen, DVD Sivica, DVD Miklavec, 
DVD Ferketinec

DVD Vratišinec, DVD M. Središće, DVD 
Dekanovec, DVD Belica,DVD Domašinec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena ),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Podturen NV ,Ko
DVD Sivica NV, Ko

DVD Miklavec NV, Ko
DVD Ferketinec Ko
DVD Novakovec NV
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Općina Selnica

Vatrogasna zajednica grada M. Središće i općina Selnica - Sv. Martin n/M - Vratišinec
zapovjednik Ivan Srpak 866-974

098/413-068
predsjednik Rajko Bogdan 543-726

091/5145-457

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Bukovec, Donji Koncovčak, Donji Zebanec, Gornji Zebanec, 
Merhatovec, Praporčan, Plešivica, Selnica, Zavešćak, 

Zebanec selo

DVD Selnica

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Selnica članovi DVD 1 Franjo Kutnjak 861-549
098/355-151

2 Josip Goričanec 861-537

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Mursko Središće
DVD Sveti Martin na Muri

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Selnica 20 - trnava 15 AC,NV
Ko

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima
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Općina Sveta Marija

Vatrogasna zajednica općina D. Dubrava - D. Vidovec-Kotoriba - Sv. Marija
zapovjednik Stanko Vugrinčić 682-617

098/600-274
predsjednik Andrejas Lisjak 098/835-662

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Sveta Marija, Donji Mihaljevec DVD Sveta Marija
DVD D. Mihaljevec

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Sveta Marija
članovi DVD 1 Dražen Gašparić 660-405

098/186-5128
2 Andreas Lisjak 098/835-662

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Donji Mihaljevec DVD Prelog, DVD Kotoriba, DVD D. Vidovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Sveta 
Marija

36 - trnava 58
trnava 59

Ko,
NV sa 2000 l  vode i 

pjenila

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Donji Mihaljevec Ko
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Općina Sveti Juraj na bregu

Vatrogasna zajednica općine Sveti Juraj na bregu
zapovjednik Ivan Magdalenić 855-929

091/5070-778
predsjednik Josip Kovač 865-028

098/1672-605

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Brezje, Dragoslavec, Frkanovec, Lopatinec, Mali 
Mihaljevec, Okrugli vrh, Pleškovec, Vučetinec, Zasadbreg

JVP Čakovec
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec
direktno iz operativnog 

dežurstva
1 Ivan Krištofić 341-092

098/242-763
2 Damir Kovačić 865-053

098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Brezje, DVD Lopatinec,
 DVD Mali Mihaljevec, DVD Zasadbreg

DVD Selnica, DVD G. Mihaljevec,
DVD Čakovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena ),auto-ljestve,
kombi vozilo

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Brezje Ko
DVD Lopatinec Ko

DVD Mali Mihaljevec Ko
DVD Zasadbreg NV, kombi
DVD Vučetinec Ko
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Općina Sveti Martin na Muri

Vatrogasna zajednica grada M. Središće i općina Selnica - Sv. Martin n/M - Vratišinec
zapovjednik Ivan Srpak 866-974

098/413-068
predsjednik Rajko Bogdan 543-726

091/5145-457

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Sveti Martin na Muri, Vrhovljan, Žabnik, Marof, Brezovec, 
Jurovec, Lapšina, Čestijanec, Gradiščak, Kapelščak, 

Grkaveščak, Jurovčak, Gornji Koncovčak

DVD Sveti Martin na Muri
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Sveti Martin 
na Muri članovi DVD

1 Dražen Jakopić 868-140
098/9599-519

2 Ivan Kralj 098/1896-048

JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Lapšina
DVD M. Središće, DVD Selnica, 

DVD Štrigova

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Sveti 
Martin na Muri

20 - trnava 13 Nv
Ko

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

sva DVD-a s područja općine kombi vozilo
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Općina Štrigova

Vatrogasna zajednica općina Gornji Mihaljevec - Štrigova
zapovjednik Milan Vuk 899-026

098/1858-757
predsjednik Aleksander Karlovčec 851-070

098/1804-899

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Štrigova, Banfi, Grabrovnik, Leskovec, Jalšovec, Prekopa, 
Robadje, Stanetinec, Sveti Urban, Železna Gora

DVD Štrigova
+

domicilna vatrogasna društva ostalih 
naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

DVD Štrigova
članovi DVD 1 Jerko Pfeifer 868-585

098/9354-453
2 Marijo Jakopič 851-376

098/1652-288
JVP Čakovec
(po ugovoru)

1 Ivan Krištofić 341-092
098/242-763

2 Damir Kovačić 865-053
098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno

DVD Robadje
DVD Železna Gora, DVD Stanetinec

DVD SV. Martin na Muri, DVD Selnica,
 DVD G. Mihaljevec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasnim 

domom
vatrogasnim 

vozilima
opremljenost vozilima

DVD Štrigova 24 - trnava 11 Šumsko-UNIMOG
NV
KO

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Robadje KV
DVD Železna Gora KV

DVD Stanetinec Terensko vozilo,NV
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Općina Vratišinec

Vatrogasna zajednica grada M. Središće i općina Selnica - Sv. Martin n/M - Vratišinec
zapovjednik Ivan Srpak 866-974

098/413-068
predsjednik Rajko Bogdan 524-092

091/5862-553

za područje naselja prioritetno se uzbunjuje 
središnja vatrogasna postrojba

Vratišinec, Gornji Kraljevec
JVP Čakovec

+
domicilna vatrogasna društva ostalih 

naselja općine

uzbunjivanje
središnja 

vatrogasna 
postrojba

uključenje sirene na 
vatrogasnom domu 

postrojbe

ime i prezime
1 zapovjednik
2 zamjenik zapovjednika

telefon

JVP Čakovec
direktno iz operativnog 

dežurstva
1 Ivan Krištofić 341-092

098/242-763
2 Damir Kovačić 865-053

098/355-233

ovisno o razvoju događaja u stanje pripravnosti stavljaju se postrojbe
s područja općine izvan područja općine-prioritetno
DVD Vratišinec

DVD Gornji Kraljevec
DVD M. Središće, DVDSivica, 

DVD Čakovec

moguća potreba sudjelovanja vatrogasnih postrojbi izvan županije - prioritetno
vatrogasne postrojbe iz Varaždinske županije

osnovni podaci o središnjoj vatrogasnoj postrojbi općine

postrojba operativnih 
vatrogasaca

radio veza OVD-a s
vatrogasni
m domom

vatrogasnim 
vozilima

opremljenost vozilima

JVP 
Grada Čakovca

38/8 trnava 10 trnava 01-ZV
trnava 02-NV 1
trnava 03-NV 2
trnava 04-AC1
trnava 05-AC2
trnava 06-TV
trnava 07-AL
trnava 08-SV
trnava 09-FAP AC

2x navalno vozilo
AC (5000 lvoda)

AC (10 000 l voda)
AC 4000 l voda+ 300 lpj )
specijalno vozilo (prah i 

pjena),auto-ljestve,

ostale postrojbe s područja općine opremljene vatrogasnim vozilima
postrojba opremljenost vozilima

DVD Vratišinec Ko
DVD Gornji Kraljevec Ko
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2.3.1 Vatrogasna zajednica međimurske županije:

ZAPOVJEDNIK IVAN KRIŠTOFIĆ telefon 341-092
098/242-763

ZAMJENIK 
ZAPOVJEDNIKA DAMIR KOVAČIĆ telefon 865-053

098/355-233

PREDSJEDNIK ZLATKO ORSAG telefon 635-669
098/552-825

ZAMJENIK
PREDSJEDNIKA

POSAVEC JOSIP telefon 646-512
098/1805-810

SENČAR JOSIP telefon 829-257
098/241-991

SJEDIŠTE Stjepana Radića 5
Čakovec telefon 390-922
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2.3.2 Popis vatrogasnih postrojbi na području međimurske županije:

VATROGASNA ZAJEDNICA VATROGASNA POSTROJBA ADRESA
vatrogasne postrojbe

VATROGASNA ZAJEDNICA
GRADA ČAKOVCA I 

OPĆINA PRIBISLAVEC-
STRAHONINEC-ŠENKOVEC

JVP ČAKOVEC Stjepana Radića 5
40 000 Čakovec

DVD ČAKOVEC Stjepana Radića 5
40 000 Čakovec

DVD GORNJI VIDOVEC Gornji Vidovec 10,Ivanovec
40 000 Čakovec

DVD IVANOVEC Trg hrvatskih velikana 15
Ivanovec

DVD KRIŠTANOVEC Krištanovec 66
40 316 Vratišinec

DVD KURŠANEC Glavna 104, Kuršanec
40 000 Čakovec

DVD MAČKOVEC Mačkovec 275
40 000 Čakovec

DVD MIHOVLJAN Prvomajska 92, Mihovljan
40 000 Čakovec

DVD NOVO SELO NA DRAVI Prvomajska 18, Novo Selo 
na Dravi, 40 000 Čakovec

DVD NOVO SELO ROK Rade Končara 55a, Novo 
Selo Rok, 40 000 Čakovec

DVD PUSTAKOVEC 
BUZOVEC PUTJANE

Milke Trnine 11
40 000 Čakovec

DVD SAVSKA VES J. Bajkovca 93, Savska Ves
40 000 Čakovec

DVD ŠANDOROVEC V. Nazora 2, Šandorovec
40 000 Čakovec

DVD TOTOVEC Čakovečka 8, Totovec
40 000 Čakovec 

DVD ŽIŠKOVEC Žiškovec 72
40 313 Vratišinec

DVD PRIBISLAVEC Kaštelanska 1a, Pribislavec
40 000 Čakovec

DVD STRAHONINEC Dravska 1a, Strahoninec
40 000 Čakovec

DVD ŠENKOVEC J. Bedekovića 11, Šenkovec
40 000 Čakovec

DVD KNEZOVEC Knezovec 156
40 311 Lopatinec

VATROGASNA ZAJEDNICA 
PODRUČJA OPĆINA 

BELICA-MALA SUBOTICA-
OREHOVICA

DVD BELICA Kralja Tomislava 92
40 319 Belica

DVD GARDINOVEC Gardinovec 110 a
40 319 Belica

DVD DRŽIMUREC STRELEC Držimurec 98
40 321 Mala Subotica

DVD MALA SUBOTICA Glavna 31
40 321 Mala Subotica

DVD PALOVEC Palovec 79
40 321 Mala Subotica

DVD SVETI KRIŽ A. Šenoe 32, Sveti Križ
40 321 Mala Subotica

41/60



PLAN ZAŠTITE OD POŽARA                                                                                                                                                                         MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

VATROGASNA ZAJEDNICA 
PODRUČJA OPĆINA 

DONJA DUBRAVA-DONJI 
VIDOVEC-KOTORIBA-

SVETA MARIJA

DVD DONJA DUBRAVA Trg Republike 14
40 328 Donja Dubrava

DVD DONJI VIDOVEC Glavna 26
40 327 Donji Vidovec

DVD KOTORIBA K. Tomislava 127
40 329 Kotoriba

DVD DONJI MIHALJEVEC M. Tita 42
40 326 Sveta Marija

DVD SVETA MARIJA Trg bana J. Jelačića 1
40 326 Sveta Marija

VATROGASNA ZAJEDNICA 
PODRUČJA OPĆINA DONJI 

KRALJEVEC-GORIČAN

DVD DONJI KRALJEVEC Gornji Kraj 20
40 320 Donji Kraljevec

DVD DONJI HRAŠĆAN Donji Hrašćan 51a
40 320 Donji Kraljevec

DVD DONJI PUSTAKOVEC Donji Pustakovec 111
40 323 Prelog

DVD HODOŠAN Cvjetna 5, Hodošan
40 320 Donji Kraljevec

DVD PALINOVEC Palinovec 155
40 320 Donji Kraljevec

DVD SVETI JURAJ U TRNJU Sveti Juraj u Trnju 1 
40 323 Prelog

DVD GORIČAN Trg Sv. Leonarda 22
40 324 Goričan

VATROGASNA ZAJEDNICA 
PODRUČJA OPĆINA 

GORNJI MIHALJEVEC-
ŠTRIGOVA

DVD GORNJA DUBRAVA Gornja Dubrava 48
40 306 Macinec

DVD GORNJI MIHALJEVEC Gornji Mihaljevec 14
40 306 Macinec

DVD MARTINUŠEVEC Martinuševec 15a
40 312 Štrigova

DVD PRESEKA Preseka 27
40 306 Macinec

DVD ROBADJE Robadje 64
40 312 Štrigova

DVD STANETINEC Stanetinec 19
40 312 Štrigova

DVD ŠTRIGOVA Štrigova 101
40 312 Štrigova

DVD ŽELEZNA GORA Železna Gora 127
40 312 Štrigova

VATROGASNA ZAJEDNICA 
GRADA MURSKO 
SREDIŠĆE I OPĆINA 
SELNICA-SVETI MARTIN 
NA MURI-VRATIŠINEC

DVD KRIŽOVEC Križovec 17
40 316 Vratišinec

DVD MURSKO SREDIŠĆE Frankopanska 10
40 315 Mursko Središće

DVD PEKLENICA Peklenica 328
40 315 Mursko Središće

DVD ŠTRUKOVEC Štrukovec bb 40 315 Mursko 
Središće

DVD SELNICA Trg Sv. Marka 2
40 313 Selnica

DVD LAPŠINA Lapšina 6
40 313 Sv. Martin n/M

DVD SVETI MARTIN NA 
MURI

Vrhovljan 46a
40 313 Sv. Martin n/M
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DVD GORNJI KRALJEVEC Gornji Kraljevec 245
40 316 Vratišinec

DVD VRATIŠINEC Vratišinec 245
40 316 Vratišinec

VATROGASNA ZAJEDNICA 
OPĆINE NEDELIŠĆE

DVD ČREČAN Črečan 44
40 306 Macinec

DVD DUNJKOVEC Lj. Gaja 9
40 305 Nedelišće

DVD GORNJI HRAŠĆAN Čakovečka 74
Gornji Hrašćan

DVD GORNJI KURŠANEC B. Jelačića 26c, G. 
Kuršanec, 40 305 Nedelišće

DVD MACINEC Glavna 36
40 306 Macinec

DVD NEDELIŠĆE 40 305 Nedelišće

DVD PRETETINEC Pretetinec 65
40 305 Nedelišće

DVD PUŠĆINE Čakovečka 58
40 305 Nedelišće

DVD SLAKOVEC Slakovec 118
40 305 Nedelišće

DVD TRNOVEC Trnovec 64
40 306 Macinec

VATROGASNA ZAJEDNICA 
GRADA PRELOGA

DVD CIRKOVLJAN Donja 1, Cirkovljan
40 323 Prelog

DVD ČEHOVEC Čehovec 104
40 323 Prelog

DVD ČUKOVEC Čukovec 105
40 323 Prelog

DVD DRAŠKOVEC Braće Radića 14
40 325 Draškovec

DVD OPOROVEC Oporovec 160
40 325 Draškovec

DVD PRELOG Sajmišna 3
40 323 Prelog

VATROGASNA ZAJEDNICA 

PODRUČJA OPĆINA 
DEKANOVEC-DOMAŠINEC-

PODTUREN

DVD DEKANOVEC F. Andrašeca 39
40 318 Dekanovec

DVD DOMAŠINEC M. Pušteka 15, Domašinec
40 318 Dekanovec

DVD TURČIŠĆE Turčišće 25
40 318 Dekanovec

DVD FERKETINEC Ferketinec 37
40 316 Vratišinec

DVD MIKLAVEC Miklavec 84
40 316 Vratišinec

DVD NOVAKOVEC Novakovec 283a
40 318 Dekanovec

DVD PODTUREN I. Grašića 5
40 317 Podturen

DVD SIVICA Sivica 112a
40 317 Podturen

VATROGASNA ZAJEDNICA 

DVD BREZJE Brezj 174
40 311 Lopatinec
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OPĆINE SVETI JURAJ NA 
BREGU DVD LOPATINEC Pleškovec 12

40 311 Lopatinec

DVD MALI MIHALJEVEC R. Končara 23c, M. 
Mihaljevec,40311 Lopatinec

DVD VUČETINEC Vučetinec 44
40 311 Lopatinec

DVD ZASADBREG Zasadbreg bb
40 311 Lopatinec

VATROGASNA ZAJEDNICA 
U GOSPODARSTVU

DVD ČAKOVEČKI MLINOVI Mlinska 1
40 000 Čakovec

DVD ČATEKS Zrinsko Frankopanska 25
40 000 Čakovec

DVD EKO MEĐIMURJE Braće Radića 37, Šenkovec
40 000 Čakovec

DVD MTČ Matice Hrvatske 10
40 000 Čakovec

DVD MTČ TVORNICA 
ČARAPA

Neumannova 2
40 000 Čakovec

2.3.3 Popis radio stanica javne vatrogasne postrojbe grada Čakovca

POZIVNI BROJ KORISNIK VRSTA TIP SELEKCIJA
TRNAVA 10 CENTRALA (kanal 7) STACIONARNA MOTOROLA NEMA
TRNAVA 21 CENTRALA (kanal 3) STACIONARNA TALCO 71000

TRNAVA 01 ZV MOBILNA TALCO 71030
TRNAVA02 NV-1 novo MOBILNA TALCO NEMA
TRNAVA 03 NV- 2 staro MOBILNA MOTOROLA NEMA
TRNAVA 04 AUTO CISTERNA MOBILNA TALCO 71032
TRNAVA 05 AUTO LJESTVA MOBILNA TALCO 71035
TRNAVA 06 TEHNIČKO VOZILO MOBILNA TALCO 71031
TRNAVA 07 KOMBI RIVAL MOBILNA TALCO 71036
TRNAVA 08 SVPRAH, PJENA MOBILNA TALCO 71033

TRNAVA 22 ACVODA PJENA RUČNA MOTOROLA 71101
TRNAVA 23 JVP RUČNA MOTOROLA 71102
TRNAVA 24 JVP RUČNA MOTOROLA 71110
TRNAVA 25 JVP RUČNA MOTOROLA 71111
TRNAVA 26 JVP RUČNA MOTOROLA 71112
TRNAVA 27 JVP RUČNA MOTOROLA 71113

TRNAVA JVP RUČNA MOTOROLA 71114
TRNAVA JVP RUČNA MOTOROLA 71115

2.3.4  Popis radio stanica dobrovoljnih vatrogasnih društava na području međimurske  
županije

POZIVNI 
BROJ KORISNIK VRSTA TIP NAPOMENA

TRNAVA 09 VZŽM MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 11 DVD ŠTRIGOVA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
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TRNAVA 12 DVD G. MIHALJEVEC MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 13 DVD SVETI MARTIN

 na MURI
MOBILNA RIZ 5000 NEISPRAVNA

TRNAVA 14 DVD MURSKO SREDIŠĆE MOBILNA EL. PIONIR ISPRAVNA
TRNAVA15 DVD SELNICA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 16 DVD VRATIŠINEC MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 17 DVD ZASADBREG MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 18 DVD NEDELIŠĆE MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 19 DVD TRNOVEC NEMA
TRNAVA 20 DVD BELICA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 28 DVD DOMAŠINEC MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 29 DVD PODTUREN MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 30 DVD ČAKOVEC-kombi MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 31 DVD ČAKOVEC-AC MOBILNA ISPRAVNA
TRNAVA 32 DVD MALA SUBOTICA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 33 DVD 

DRŽIMUREC-STRELEC
MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA

TRNAVA 34 DVD PALINOVEC MOBILNA RIZ 5000 NEISPRAVNA
TRNAVA 35 DVD PODBREST NEMA
TRNAVA 36 DVD NOVAKOVEC MOBILNA RIZ 5000 NEISPRAVNA
TRNAVA 37 DVD GORIČAN MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 38 DVD HODOŠAN NEMA
TRNAVA 39 DVD D. KRALJEVEC MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 40 DVD D. VIDOVEC MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 41 DVD D. DUBRAVA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 42 DVD KOTORIBA MOBILNA RIZ 5000 ISPRAVNA
TRNAVA 43 VZMŽ RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 44 VZMŽ RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 45 DVD PRELOG-NV MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 46 DVD PRELOG-AC MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 47 DVD PRELOG-kombi MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 48 DVD PRELOG RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 49 DVD PRELOG RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 50 DVD ČAKOVEC RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 51 DVD ČAKOVEC RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 52 DVD SIVICA RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 53 DVD DRAŠKOVEC NEMA
TRNAVA 54 DVD BREZJE MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 55 DVD SV. JURAJ U TRNJU MOBILNA EL. PIONIR ISPRAVNA
TRNAVA 56 DVD PRIBISLAVEC RUČNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 57 DVD PRETETINEC MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 58 DVD SVETA MARIJA-kombi MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA
TRNAVA 59 DVD SVETA MARIJA- NV MOBILNA MOTOROLA ISPRAVNA

2.4  NAZIVI I ZADUŽENJA ZDRAVSTVENIH USTANOVA KOJE SE UKLJUČUJU U 
PRUŽANJE POMOĆI OZLIJEĐENIM U AKCIJAMA GAŠENJA POŽARA

Na  području  Županije  zdravstvene  ustanove  koje  su  u  mogućnosti  pružiti  prvu  pomoć 
ozlijeđenima u akcijama gašenja požara su:

zdravstvena
ustanova lokacija telefon opremljenost područje 

intervencije
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Dom zdravlja
Služba hitne 
medicinske pomoći

Čakovec
I. G. Kovačića 1e

112 ili 94 8 liječničkih ekipa u 
tri smjene, četiri 
opremljena 
sanitetska prijevoza

cijela 
Međimurska 

županija

Ustanova u Županiji koja je mogućnosti zbrinuti ozlijeđene osobe na bolničko liječenje je:

zdravstvena ustanova lokacija telefon opremljenost

Županijska bolnica Čakovec Čakovec
I. G, Kovačića 1e

311-011 11 bolničkih odjela
411 kreveta

2.5  NAZIVI I ZADUŽENJA SLUŽBI I PODUZEĆA TE OSOBA KOJE ĆE GASITELJE 
OPSKRBITI HRANOM I VODOM TIJEKOM GAŠENJA POŽARA

Pri  intervencijama  većeg  opsega  u  trajanju  preko  8  sati  osigurava  se  opskrba  gasitelja 
hranom i  vodom.  Preuzimanje  i  dopremu hrane  i  vode  osiguravaju  vatrogasne  postrojbe 
osobnim snagama i sredstvima.

subjekti za opskrbu hranom i vodom odgovorna osoba telefon

UNION d.d. – HOTEL PARK ČAKOVEC Hanžeković Arsen 311-255
098/488195

MTČ TVORNICA DJEČJE TRIKOTAŽE d.d.
RESTORAN KRUNA Žugec Gordana 040/310-005

091/2328010

BLEŠĆ BRANKO – RESTORAN KRISTAL Blešć Branko 040/328-333
098/9464046

AUTO-STOP d.o.o. – RESTORAN Posavec Ivan 040/328-362
098/9824260

KTC d.o.o. – RESTORAN ČAKOVEC Matijašec Davor 040/638279
091/7939507

TEAM d.d. – RESTORAN PILKA Majsan Sandra 040/39-5899
091/3643642

2.6  SLUČAJEVI KADA SE U AKCIJU GAŠENJA POŽARA UKLJUČUJE HRVATSKA 
VOJSKA

Uključivanje  Hrvatske  vojske  u  akcije  gašenja  požara,  spašavanje  ljudstva  i  imovine 
moguće  je  očekivati  u  slučaju  katastrofalnih  požara  i  elementarnih  nepogoda.  Uključenje 
Hrvatske vojske u intervenciju potražuje glavni vatrogasni zapovjednik Republike Hrvatske, 
po izvršenoj prosudbi stanja na terenu.

U slučaju sudjelovanja u vatrogasnim intervencijama na području Županije, izvan vojnih 
objekata,  vatrogasne  postrojbe  Hrvatske  vojske  podređene  su  zapovjedniku  koji  vodi 
vatrogasnu intervenciju.

Vatrogasna  intervencija  na  vojnim  objektima  obavlja  se  na  zahtjev  i  uz  prisutnost 
ovlaštene osobe oružanih snaga Republike Hrvatske

2.7 SLUČAJEVI KADA SE ŽUPANIJSKI ČELNICI UPOZNAJU S NASTALIM POŽAROM
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U slučaju  nastanka događaja  koji  nije  poprimio  obilježja  prirodne nepogode,  a  koji 
zahtijeva angažiranje većeg broja osoba i opreme, gradonačelnik, odnosno načelnik općine 
na čijem području je nastao događaj ili osoba koju on za to ovlasti, na zahtjev županijskog 
vatrogasnog zapovjednika ili njegovog zamjenika, može:

o Narediti sudjelovanje svih sposobnih osoba s područja grada odnosno općine starijih 
od 18 godina u obavljanju pomoćnih poslova na intervenciji i spašavanju ljudi i imovine 
ugroženih nastalim događajem.

o Narediti  da se stave na raspolaganje alat,  prijevozna, tehnička i  druga sredstva za 
potrebe intervencije i za spašavanje ljudi i imovine ugroženih nastalim događajem.

U slučaju kada Župan aktivira stožer zaštite i spašavanja on i rukovodi svim akcijama 
zaštite i spašavanja ljudi i imovine.

2.7.1   Pregled odgovornih osoba koje se pozivaju u slučaju velikih požara na području 
određenih jedinica lokalne samouprave:

grad/općina
adresa

odgovorna 
osoba

Ime i prezime
adresa

Osobni telefon

GRAD ČAKOVEC
Kralja Tomislava 15, 

Čakovec
Tel. 314-920

gradonačelnik Branko Šalamon
Ivana P. Zajca14 Čakovec

091-5052-709

zamjenik
gradonačelnika

1.Zoran Vidović
Tina Ujevića 23 Čakovec

2.Veselin Biševac
Ivana P. Zajca 49 Čakovec

098-983-0355

098-983-7761

GRAD MURSKO 
SREDIŠĆE

Trg bana J. Jelačića 10, M. 
Središće

Tel. 370-770

gradonačelnik Josip Dobranić
Rade Končara 71
Mursko Središće

098-244-037
098-209-370

zamjenik
gradonačelnika

Srpak Dražen
Martinska 115

Mursko Središće
099-7370-770

GRAD PRELOG
Glavna 33, Prelog

Tel.645-119

gradonačelnik Dragutin Glavina
Kalmana Mesarića  14

Prelog
098-426-010

zamjenik
gradonačelnika

Ljubomir Kolarek
Glavna 15 Prelog 098-242-360

OPĆINA BELICA
Kralja Tomislava 91, Belica

Tel. 845-402

načelnik Zvonimir Taradi
Nikole Tesle 16  Belica

091/4845400

zamjenik
načelnika

Marija Prekupec
Gardinovec 98

098-553-170

OPĆINA DEKANOVEC
Florijana Andrašeca 41, 

Dekanovec
Tel.849-488

načelnik Ivan Hajdarović
Kalnička 24 Dekanovec

098-488-325

zamjenik
načelnika

Vladimir Jambrošić
Kalnička 41 Dekanovec 098-1672-599

OPĆINA DOMAŠINEC
Martina Pušteka 9, 

Domašinec
Tel. 863-240

načelnik Dragutin Lisjak
Pere Pintara 27 Domašinec 091-5189-265

zamjenik
načelnika

Božena Herman
Glavna 103 Domašinec 098-185-6647

OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 13, D. 

Dubrava
Tel. 688-919

načelnik Marijan Varga
Prvomajska 16D. Dubrava 091-5048-052

zamjenik
načelnika

Rudolf Lisjak
Dravska 21 D. Dubrava 091-185-8280
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OPĆINA DONJI 
KRALJEVEC

Kolodvorska 52d, D. 
Kraljevec

Tel. 655-281

načelnik Zlatko Horvat
Palinovec 76 098-1641-314

zamjenik
načelnika

Baranašić Kristijan
Vinogradska 17  Hodošan 099-655-1260

OPĆINA DONJI VIDOVEC
Rade Končara 9, D. Vidovec

Tel. 615-841

načelnik Josip Grivec
Glavna 9 d. Vidovec

091-6209-528

zamjenik
načelnika

Dražen Lukša
Vladimira Nazora 2

098-426-403

OPĆINA GORIČAN
Trg sv. Leonarda 22, 

Goričan
Tel. 601-192

načelnik Mario Moharić
Školska 21 Goričan

098-700-121

zamjenik
načelnika

Stjepan Ribarić
Murska1 Goričan 098-426-188

OPĆINA GORNJI 
MIHALJEVEC

Gornji Mihaljevec 74
Tel. 899-117

načelnik Franjo Kovačić
Gornji Mihaljevec 70

091-1643-055

zamjenik
načelnika

Boris Resman
Gornji Mihaljevec 73

899-118

OPĆINA KOTORIBA
kolodvorska 4a, Kotoriba

Tel. 682-265

načelnik Ljubomir Grgec
Kralja Tomislava 122

Kotoriba

098-426-323
099-320-0560

zamjenik
načelnika

Dobriša Zvošec
Rade Končara 80

Kotoriba
099-2120-561

OPĆINA MALA SUBOTICA
Glavna 31, M. Subotica

Tel.631-700

načelnik Vladimir Domjanić
Brune Bušića 13
Mala Subotica

098-242-818
099-631-7000

zamjenik
načelnika

Danica Glad
Melinska 22,Palovec

098-835-650

OPĆINA NEDELIŠĆE
Maršala Tita 1, Nedelišće

Tel. 821-107

načelnik Mladen Horvat
Kalnička 19. Nedelišće

095-9060-020

zamjenik
načelnika

1. Vitomir Kirić
Čakovečka,63, G. Hraščan

2.Darko Dania,
O.Price 3, Nedelišće

095-906-0019

098-225-076

OPĆINA OREHOVICA
Čakovečka 9, Orehovica

Tel. 635-275

načelnik Franjo Bukal
Prvomajska 3, Podbrest

091/534-9354

zamjenik
načelnika

Viktor Pintarić
Zrinskih 58,Orehovica

098-983-1829

OPĆINA PODTUREN
Ivana Grščića 5, Podturen

         Tel. 847-260

načelnik Josip Lepen
II  Zaloka 26,Podturen

098-241-723
098-344-925

zamjenik
načelnika

Vladimir Krhač
Novo Naselje 33. Novakovec 098-213-514

OPĆINA PRIBISLAVEC
Braće Radića 47, Pribislavec

Tel. 360-211

načelnik Višnja Ivačić
Kaštelska, Pribislavec

099-3360-216

zamjenik
načelnika

Horvat Elvis
Braće Radića 6, Pribislavec 091-5000-220

OPĆINA SELNICA
Jelačićev trg 4, Selnica
      Tel. 861-344

načelnik Anđelko Kovačić
Zebanec selo,74

099-7033-301

zamjenik
načelnika

Dragutin Debelec
Merhatovec 32 091-364-3608

OPĆINA STRAHONINEC
Dravska 1, Strahoninec

 Tel. 333-088

načelnik Sanja Krištofić
P.Miškine 6. Strahoninec 091-5349-266

zamjenik
načelnika

Svjetlana Zlatarek
Kolodvorska 5. Strahoninec 098-174-5012
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OPĆINA SVETA MARIJA
Trg bana Jelačića 1,

Sveta Marija
  Tel. 660-001

načelnik Dejan Hunjadi
B.Kidrića 11,Sv. Marija

099-2391-568

zamjenik
načelnika

Željko Strbad
Trg Slobode 5

Donji Mihaljevec

660-138
098-878-141

OPĆINA SVETI JURAJ NA 
BREGU

Pleškovec 25, Lopatinec
   Tel. 855-305

načelnik Anđelko Nagrajsalović
Brezje 89

098-473-829

zamjenik
načelnika

Janušić Miljenko
Okrugli Vrh 6 091-1855-897

OPĆINA SVETI MARTIN NA 
MURI

Trg sv. Martina 7, Sv. Martin 
na Muri

Tel, 868-231

načelnik Franjo Makovec
Brezovec 46

098-241-621

Zamjenik
načelnika

Marijan Colar
Čakovečka 55. Vrhovljan 098-9821-828

OPĆINA ŠENKOVEC
Josipa Bedekovića 11, 

Šenkovec
Tel. 343-250

načelnik Vladimir  Novak
Knezovec 67 099-3438--203

zamjenik
načelnika

Saša Horvat
Ksajpa 11. Šenkovec

098-983-7800

OPĆINA ŠTRIGOVA
Štrigova 31, Štrigova

načelnik Stanislav Rebernik
Leskovec 42

098-9493-537

zamjenik
načelnika

Augustin Požgan
Grabrovnik 74 851-292

OPĆINA VRATIŠINEC
dr. Vinka Žganca 2, 

Vratišinec
Tel. 866-966

načelnik Zdravko Mlinarić
Dr.Franje Debana 31

Vratišinec

095-9059-596

zamjenik
načelnika

Zlatko Kovačić
Glavna 1. Gornji Kraljevec 866-064

2.7.2 Pregled odgovornih osoba Županije koje se poziva u slučaju požara koji poprima  
obilježja prirodne nepogode:

županija
sjedište uprave

odgovorna 
osoba Ime i prezime telefon

Međimurska županija
Čakovec, Ruđera 

Boškovića

Župan Ivica Perhoč 374201
098303797

zamjenik župana Anđelko Horvat 374252
098241445

zamjenik župana Matija Posavec 374020
098778866

49/60



PLAN ZAŠTITE OD POŽARA                                                                                                                                                                         MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

2.8    NAZIVI OPĆINA I GRADOVA ČIJI PLANOVI ČINE SASTAVNE DIJELOVE PLANA 
ZA PODRUČJE ŽUPANIJE

Sastavni dio plana zaštite od požara Županije su planovi zaštite od požara slijedećih 
gradova i općina te područnih šumarija/gospodarskih jedinica:

planovi ZOP-a gradova Planovi ZOP-a  općina plan ZOP-a Županije

Čakovec

Mursko Središće

Prelog

Belica
Dekanovec
Domašinec
Donja Dubrava
Donji Vidovec
Donji Kraljevec
Gornji Mihaljevec
Kotoriba
Nedelišće
Orehovica
Podturen
Pribislavec
Selnica
Sveta Marija
Sv. Juraj na Bregu
Sv. Martin na Muri
Šenkovec
Štrigova
Vratišinec

Plan zaštite šuma od požara 
za 2006.god

2.9    SUSTAV OPHODNJE, MOTRENJA I DOJAVE VATROGASNIM POSTROJBAMA I 
DRUGIM SLUŽBAMA U SLUČAJEVIMA PRIJETEĆE OPASNOSTI ZA NASTAJANJE 
POŽARA NA ŠUMSKOM ILI DRUGOM OTVORENOM PROSTORU

 U cilju  ranog otkrivanja  te  pravovremene dojave o požaru na šumskom ili  drugom 
otvorenom prostoru ustrojava se motriteljsko-dojavna služba.

 Obveznici  ustrojavanja  motriteljsko-dojavne  službe  utvrđuju  se  posebnim  propisom 
(Pravilnik o zaštiti šuma od požara) i Programom Vlade Republike Hrvatske.

 Motriteljsko- dojavna služba obavezno se uspostavlja u periodu ljetne požarne sezone, 
od 1. lipnja do 15. rujna tekuće godine.

 Motriteljsko-dojavna  služba  obuhvaća  motrenje  s  motriteljskog  mjesta,  te  ophodnju 
pješice ili prijevoznim sredstvom.

 Za potrebe motriteljsko- dojavne službe vode se propisani obrasci motrenja odnosno 
ophodnje.

 Motriteljsku-dojavnu službu obavljaju za taj posao osposobljene punoljetne osobe, koje 
imaju  pisanu  ovlast  i  službenu  iskaznicu  pravne  osobe  –  obveznika  ustrojavanja 
motriteljsko-dojavne službe.

 Hodogram  i  opetovanost  ophodnje  prilagođava  se  površini  i  obliku  zemljišta,  a 
određuje se općim aktom pravne osobe - obveznika ustrojavanja motriteljsko-dojavne 
službe.
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2.9.1 Državne šume na području županije

Za državne šume na području županije:

 Sustav motrenja,  ophodnje i  dojave o požaru utvrđuje  se godišnjim planom zaštite 
šuma od požara za svaku šumariju posebno.

 Redovito  obilaženje  revira  i  provođenje  osmatranja  radi  zaštite  šuma  od  požara 
provode uz svoj rad pomoćnici revirnika i pomoćnici revirnika-čuvari šuma.

 Povećana opasnost od požara na području šuma županije obuhvaća 2., 3., polovicu 4. 
mjeseca  te  7.  i  8.  mjesec  u  slučaju  sušnog  razdoblja.  Točan  početak  i  završetak 
povećane  opasnosti  od  požara  utvrđuje  upravitelj  šumarije  ili  od  strane  upravitelja 
ovlaštena osoba.

 U razdoblju povećane opasnosti od požara uspostavlja se motrilačko-dojavna služba 
koju  sačinjavaju  revirnici,  pomoćnici  revirnika  i  pomoćnici  revirnika-čuvari  šuma,  te 
drugi radnici, a koje odredi upravitelj šumarije.

 U razdoblju povećane opasnosti motrilačko-dojavna služba djeluje i vikendom.
 Osnovni zadatak motrilačko-dojavne službe je motrenje i otkrivanje požara, dojava te u 

slučaju potrebe pristupanje gašenju šumskog požara.
 Na području šumarija motrenje se vrši obilaskom terena ili opažanjem s osmatračnica 

ili lovačkih čeka na povišenim i pogodnim mjestima,
 U dane pojačane opasnosti  od požara zadužene osobe dužne su prilikom obilaska 

terena upozoravati izletnike i ostalo pučanstvo koje loži vatru da je ne ostavljaju bez 
nadzora kako ne bi izazvali požar.

 Dojava  o  požaru  sa  šumskog  prostora  vrši  se  putem  radio  veze  koja  radi  na 
vatrogasnim kanalima, najbližeg telefona odnosno mobilnim telefonima.

 eventualnom nastanku požara motritelji-ophodari dužni su najkraćem vremenu izvršiti 
dojavu:

o vatrogascima (telefonski broj 93)
o revirnicima pojedinih gospodarskih jedinica koji  su dužni  aktivirati  interventne 

skupine za gašenje požara u šumariji, obavijestiti o požaru stručnog suradnika 
za zaštitu šuma, obavijestiti o požaru policiju/tel. broj 92/

o prema potrebi o požaru obavijestiti centar /tel. 112/

2.9.2 Pregled odgovornih osoba za pojedine gospodarske jedinice po šumarijama:

šumarija revir revirnik telefon
Čakovec gornje  Međimurje Benjamino Horvat 098/452-068

donje Međimurje Mario Manjkas 098/452-612
Ludbreg Ludbreške 

podravske šume
Veljko Kučar 098/450-951

Uprava šuma Stručni suradnik za zaštitu šuma telefon
Podružnica Koprivnica

Koprivnica, I. Meštrovića 28
Mirjana Grahovac - Tremski 098/450-101
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2.10  POPIS PRAVNIH OSOBA KOJE RASPOLAŽU S POTREBNOM OPREMOM I 
MEHANIZACIJOM KOJA BI SE MOGLA KORISTITI U VEĆIM POŽARIMA ILI 
HAVARIJAMA TE SUSTAV NJIHOVA UKLJUČENJA U GAŠENJE POŽARA

U  slučaju  veće  vatrogasne  intervencije,  koja  zahtjeva  angažiranje  većeg  broja 
građevinske  mehanizacije   Župan  ili  osoba  koju  on  ovlasti  a  na  zahtjev  vatrogasnog 
zapovjednika koji vodi intervencijom može pravnim osobama:

o Narediti  stavljanje  na  raspolaganje  građevinske  mehanizacije,  strojeva  i  alata, 
prijevoznih  sredstava  te  drugih  sredstava  i  opreme  za  potrebe  intervencije  i 
spašavanja ljudi i imovine ugroženih nastalim događajem.

o Narediti  istovremeno sudjelovanje ljudstva koje  poslužuju ili  upravljaju  vozilima i 
mehanizacijom te drugim sredstvima za potrebe intervencije.

Za  slučaj  potrebe  raščišćavanja  terena  odnosno  izrade  prosjeka  radi  sprečavanja 
širenja požara većih razmjera, kad je potrebno angažirati veći broj  mehanizacije, kao pomoć 
vatrogasnim  postrojbama  u  intervenciji  obvezne  su  surađivati  slijedeće  pravne  osobe  sa 
svojom mehanizacijom i opremom:

tvrtka odgovorna osoba Oprema i 
mehanizacija telefon

TEGRA d.d.
Mihovljanska 70, Čakovec

Slaviček Blaženko bager, buldozer, 
kombinirani 

građevinski stroj 
(JCB), labudica,

kamioni

040/395557
098/260072

MEĐIMURJE BETON d.d.
Zrinsko-Frankopanska bb, 

Čakovec

Marđetko Stjepan autodizalica 040/328-464
098/396995

MEĐIMURSKE VODE d.o.o
Mihovljanska 68, Čakovec

Lesar Vladimir građevinski 
kombinirani stroj 

(JCB)

040/373-700
098/1616734

GKP ČAKOM d.o.o 
Miholjanska bb, Čakovec

Srpak Ivan auto košara, 
kamioni, 

specijalna vozila 
za odvoz smeća

040/372-466
0992558066

HIDROTEHNIKA d.o.o. 
Savska Ves, Radnička bb

Mesarić Vlado gređevinski 
kombinirani stroj 
(JCB), kamioni,

040/396-270
091/8944900

MEĐIMURJE 
GRADITELJSTVO 

Zagrebačka 32, Čakovec

Prđun Stjepan gređevinski 
kombinirani stroj 
(JCB), kamioni, 

autobus

040/379-111
098/303676

Autobusni prijevoz – tours 
d.o.o. 

Zagrebačka  38, Čakovec

Tkalec Davor Autobusi,
kombi vozila

040/384-521
098/9843737

U Čakovcu,  28. prosinca 2009. godine

M.P.

Za Međimurje ZAING doo:

Ivan Kovačić, dipl.ing.sig.
 direktor
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3.0  GRAFIČKI DIO PLANA
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3.1   Pregled teritorijalna podjela 
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3.2   Pregled područja odgovornosti središnjih vatrogasnih postrojbi

55/60



PLAN ZAŠTITE OD POŽARA                                                                                                                                                                        MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

3.3   Prikaz vodoopskrbne mreže

56/60



PLAN ZAŠTITE OD POŽARA                                                                                                                                                                        MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

3.4   Prikaz energetskog razvoda plina i nafte
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3.5   Prikaz energetskog razvoda elektroopskrbe 
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3.6   Prikaz šumskih područja
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3.7   Prikaz lokacija rizičnih područja
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